4. Feladat (15 pont)
A vézolt haromszog — alakt, merev ABC siklemez csticspontjainak pillanatnyi koordinatai

adottak. A lemez 4 pontjanak pillanatnyi v , sebességvektorat ismerjiik; a B pont palyaja az y
tengely, a C pont pedig az xz sikban mozog.

Adott mennyiségek:
Z
| A4(0.3, 0, 0), B(0, 0.5, 0), C(0, 0, 0.4), ahol
° a koordinatak méterben adottak.
v, =4i+2j2.
A B N
M / \Zl (a) Szamitsa ki a lemez ® szogsebességvektorat.
/ (b) Redukaljon a centralis egyenes egy P pontjaba.
(}; . . 7 r
(c) Milyen elemi mozgast végez a merev test?

5. Feladat (25 pont)

Az abran lathat6 R sugaru (1) jelt tarcsa - a rajz sikjdban - cstiszdsmentesen gordiil a 2R
sugaru rogzitett kényszerpalydn. A tarcsa B pontjahoz csukldval kapesolodd (2) jelt rad C
pontjat az x tengellyel parhuzamos egyenes palyan vezeti a (3) jelii cstszka. A tarcsa
pillanatnyi szogsebesség- ¢s szoggyorsulasvektora ismert. Adott mennyiségek:

1

g R=03m,  1,=05m, a=45
7 1 1

4 p \B"& o« o =-15k—, & =25k

c> Szamitsa ki a vazolt pillanatnyi helyzetben a C pont
(a) v, sebességvektorat és

(b) a. gyorsulasvektorat.



